

Идеи молодых – на перспективу

Курсанты Белорусской государственной академии авиации вместе со студентами других столичных вузов принимают участие в проекте «Минская смена» и разрабатывают идеи по развитию города.



Уникальный молодежный проект стартовал в ноябре прошлого года и позволяет молодым лидерам реализовать свой потенциал в общественно значимых делах. Для участия в нем отобраны 47 студентов вторых и третьих курсов из разных вузов столицы. Среди них – курсанты академии авиации Ульяна Гриневич и Юлия Глухова.

«Минская смена» состоит из четырех этапов. Сначала прошли подготовительно-организацион-

ный и обучающий, который включал лекции, практикумы, тренинги, мастер-классы, семинары по бизнес-планированию и проектному менеджменту.

В рамках третьего, стартовавшего в феврале, ребята активно работают над собственными инновационными проектами. Их защита планируется на финальном, четвертом, этапе в конце весны. Предполагается, что самые успешные предложения будут реализованы.

Как отмечают организаторы, участники «Минской смены» – перспективный кадровый резерв, у них много собственных идей в разных сферах жизнедеятельности города – экологической, социальной, коммунального хозяйства, культуры. Студенческая молодежь приобретает опыт командной работы в решении поставленных задач, развивает лидерские качества. Есть идея самых активных пригласить в качестве стажеров на несколько дней в Администрацию Президента.

Ульяна Гриневич и Юлия Глухова работают над совместным проектом, обе – активные участницы общественной жизни Белорусской государственной академии авиации и различных молодежных инициатив. Девушки горят желанием сделать что-то полезное для Минска.

– Идея нашего инновационного проекта заключается в создании патриотических клубов в рамках

школьного образования, – делится Юлия. – Также хотим организовать в школах помочь ребятам из детских домов по примеру того, как в нашей академии реализуется волонтерская деятельность.

По словам Ульяны, в Год исторической памяти, который объявлен в Беларуси, было бы символично создать патриотические клубы

в школах столицы, чтобы ребята знали и помнили историю своего государства.

Координаторами проекта являются главное управление идеологической работы и по делам молодежи Мингорисполкома, Академия управления при Президенте Республики Беларусь, Минский городской комитет БРСМ.

